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ATA PLENÁRIA, DE 3 DE JUNHO DE 2025. 

Ata da quadragésima sexta sessão Ordinária da 

primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 

Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 

estado do Acre. 

AOS tres dias do mês de junho do ano dedois mil e vinte e cinco, às oito horas e quarenta e cinco minutos, 

no Plenàrio da Câmara Municipal de Rio Branco: sob presidência do vereador Joabe Lira, secretariado pelo 

vereddorAntonio Morais; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Bruno Moraes, Eber Machado, 

EIZinha Mendonça,Fábio Araújo,Felipe Tchê, Joaquim Florêncio, Leôncio Castro, Lucilene Vale, Matheus 

Paiva, Moacir Júnior, Rutênio Sá, Samir Bestenee Zé Lopes: foi aberta a sessão. EXPEDIENTE DO DIA: 

PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA N. 9 70, 71, 72 e 73: PRL 7/2025; /2025; OF:CIo/GABPRE/ N° 73/2025; 

OFICIO/GABPRE/ N° 46/2025; OFÍCIO/ASSEJUR/GABPRE/N. e 257/2025; OFÍCIO/ASSEJUR/GABPRE/N. 9 

258/2025; OFICIO/ASSEJUR/GABPRE/N. e 260/2025; OFÍCIO/SEJUR/GABPRE/N. 9276/2025 e OFÍCI0 N. 

e139/2025/SES/TCEAC. AbertaTRIBUNA POPULAR, de proposição do vereador Joaquim Florêncio, com o 

tema: Taekwondo como crescimento pessoal. Convidados: LeviAzevedo Greice, Gene Greci e Claudio 

Júnior, Rainara e Brian Azevedo. Mestre Azevedo assomou a tribuna. Enalteceu as conquistas do jovem 

atleta Brian e solicitou apoio financeiro aos edis e demais representantes e entes públicos. Enalteceu o 

esporte como ferramenta social. 0 proponente, vereador Joaquim Florêncio, assomou a tribuna e ratificou 

seu apoio à temática esportiva. Inscritos. Vereador Márcio Mustafá, André Kamai, Éber Machado e Joabe 

Lira assomaram a tribuna. Parabenizaram os atletas acreanos. Enalteceram os feitos a despeito da falta de 

investimentos e reiteraram apoio aos desportistas acreanos. Em sua fala, o vereador Éber Machado ainda 

apresentou requerimento visando à convocação do secretário municipal de Esporte, Wendel Barbosa, à 

Câmara. Agradecimentos. Considerações. Entrega de honrarias. Registro fotográfico. Encerrada a tribuna 

popular. Em questão de ordem, vereador Zé Lopes requereu informações contratuais acerca da realização 

do evento AJP Internacional, de Jiu Jitsu, a ser realizado pela Secretaria Municipal de Esportes. Ainda pela 

ordem, vereador Neném Almeida requereu realização de Ato Solene, 5 de junho, bem como apresentou PL 

que versa sobre a obrigatoriedade de os síndicos procederem a comunicação aos órgãos de segurança 

pública sobre a ocorrência de violência doméstica. Também pela ordem, vereador Moacir Júnior lembrou 

os pares de evento estadual da vereança; em tempo, sugeriu a não realização da sessão de quinta. Pela 

ordem, vereador Antônio Morais requereu recepção aos membros do Conselho Municipal de Saúde. 

Vereador Éber Machado corroborou motivos para a não realização de sessão ordinária na quinta-feira 

próxima. Vereador Leôncio Castro apresentou requerimento a fim de garantir a participação dos edis no 

Encontro Estadual de Legisladores. Secretaria da sessão assumida pelo vereador Felipe Tchê. Aberto ATO 

SOLENE, de propositura do vereador André Kamai, em alusão ao Dia Municipal do Quadrilheiro. Estiveram 

presentes representantes do movimento quadrilheiro do Acre: Francilene Maria dos Santos, José Cleuson, 

Aurimar Aragão, Karol, Ana Shara, Edvan, Cleiber Roberto. O proponente assomou a tribuna. Enalteceu a 
contribuição cultural, social e econômica do movimento quadrilheiro. Sra. Francilene Firmino assomou a 
tribuna. Relatou os desafios enfrentados pelos fazedores de cultura no Município. Externou satisfação com 
o trabalho executado pelos artistas e cobrou incentivo do poder público à classe. Sr. Aurimar Aragão 
assomou a tribuna. Destacou a modernização do segmento das quadrilhas e também solicitou apoio do 

poder público. Sr. Clécio assomou a tribuna. Fez relato de superação pessoal por meio do movimento 
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Junino. Vereador Raimundo Neném, Joño Paulo, Bruno Moraes, Felipe Tchê, Zé Lopes, Eber Machado 

efabio Araújo, inscritos, fizeram uso da fala. ao tempo que reafirmaram apoio ao movimento junino e 

parabenizaram os fazedores de cultura presentes no Plenário. Em questão de ordem, vereador Samir 

Destene se manifestou, ao passo que também externou apoio e lamentou a falta de incentivo dos setores 

Competentes. Agradecimentos. Registro fotográfico e entrega de moções. Encerrado o ato solene.SESSAO 

SUSPENSA. SESSAO REABERTA, Em questão de ordem. vereador Felipe Tchê sugeriu aos edis o retorno à 

Suspensão da sessão e sua reabertura amanhã, Vereadora Elzinha Mendonça externou concordància, 

desde que com a garantia das falas do grande expediente. Vereador Samir Bestene defendeu a 

Continuidade dos trabalhos. O presidente declarou suspensa a sessão até o dia de amanhã, 4. SESSAO 

KEABERTA às oito horas e quarenta e um minutos do dia quatro de junho. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. 

Vereador André Kamai assomou a tribuna, Evidenciou mazelas da Educação municipal. Chamou atenção 

dos pares para as necessidades do cenário posto. Em guestão de ordem, vereador Neném Almeida 

requereu o adiamento de ato solene para o próximo dia onze, Vereador Éber Machado assomou a tribuna. 

Teceu criticas ao prefeito Bocalom pela conducão da política inte rna na administração. Vereadora Elzinha 

Mendonça assomou a tribuna. Tratou de agendas alusivas ao Dia Mundial do Meio Ambiente, 5 de junho. 

Apresentou anteprojeto de lei que institui o Programa Municipal de Arborização Urbana e Plantio de 

Arvores em Rio Branco e solicitou à prefeitura retorno sobre a proposição. Encerrado o pequeno 

expediente. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE, Vereador Leôncio Castro assomou a tribuna. Fez convite para 

Ação Social de seu gabinete na Praça da Juventude - Cidade Nova, sábado, 7. Vereador Bruno Moraes 

assomou a tribuna. Fez lançamento e divulgação do Movimento "SOS Parques", de recuperação e 

manutenção dos espaços de lazer no Município. Em apartes: Samir Bestene, Joabe Lira, Matheus Paiva, 

Antônio Morais, Éber Machado, Elzinha Mendonça e André Kamai. Vereadora Elzinha Mendonça assomou 

a tribuna. Tratou das demandas do público autista. Destacou açöes do projeto "Mãos que Acolhem", de 

seu gabinete. Apresentou Projeto de Resolução que visa a criação da Frente Parlamentar em Defesa das 

Mães Atípicas, Pessoas com Deficiência e Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA).Em aparte o 

vereador Éber Machado. Por fim, requereu a realização de audiência pública, próximo dia 20, para 

discussäo da temática inclusiva.Vereador Felipe Tchê assomou a tribuna. Registrou presença em Ação 

Social da Defesa Civil. Defendeu a valorização dos profissionais da Educação. Em aparte o vereador Aiache. 

Em aparte o vereador André Kamai. Em tempo, o orador apresentou PL que institui o Programa Municipal 

de Monitoramento da Saúde Estudantil. Leu justificativa e solicitou apoio aos pares. Ence rrado o GRANDE 

EXPEDIENTE, Neste momento, o presidente comunicou o início do prazo de dez dias para apresentação de 

emendas à LDO. Aberta a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Vereador Neném Almeida assomou a tribuna. Criticou a 
inação do prefeito frente às demandas da Cadeia Velha. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. 

Esclareceu impasse politico. Reiterou posicionamento enquanto Base do Prefeito. Ratificou compromisso 

com os interesses dos munícipes de Rio Branco. Encerrada a explicação pessoal. Em questão de ordem, 
vereador Aiache informou aos edis o adiamento de reunião das Comissões, prevista para hoje. Nada mais 

havendo a constar, a sessão foi encerrada às dez horas e quinzeminutos e, pana os devidos fins, foi lavrada 
a presente ata que, após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada potele, Presidente, e, por mim, 
Secretário: 

(O BE LIRA 
Presidente da CMRB 

FEYPE TCHÊ 
1° Sedretário -CMRB 
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